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INFORMACE 
O ČINNOSTI ORGÁNŮ MĚSTSKÉHO OBVODU 

 Rada městského obvodu
Během uplynulých tří měsíců se sešla celkem třikrát 

a přijala téměř 40 usnesení. Mimo jiné rozhodla poskyt-
nout peněžitý dar ve výši 3 tis. Kč Tarokovému klubu 
Pustkovec, K. Aksamita 230/18, Pustkovec, 70800 Ostra- 
va, a naopak neposkytnout peněžité dary Českému svazu  
včelařů, z. o., Ke Skalce 34, Ostrava, FIGHTING ARENĚ 
Ostrava, z.s., Rušná 1716/2, 708 00 Ostrava-Poruba, a Na-
dačnímu fondu P. Novotného, Vrchní 280, 747 32 Chlebičov. 

Dále rozhodla o pronájmu části pozemku parc. č. 4321 
zastavěná plocha a nádvoří o výměře 17 m2 v k. ú. Pust-
kovec na dobu neurčitou s účinností od 1. 3. 2026 za cenu 
45 Kč/m2/rok.

Také vyhlásila výběrového řízení na údržbu veřejné ze-
leně na období od 1. 4. do 30. 11. 2026 nebo rozhodla o vy-
hlášení výběrového řízení na zajištění provozu sportovní 
haly na dobu neurčitou. Dále rada odsoulasila změnu trasy 
připravovaného projektu „Ostrava‑Pustkovec, výměna kVN 
z TR MART“ dle předložené dokumentace a rovněž odsou-
hlasila podání žádosti o dotaci z FŽP MMO na traktorovou 
sekačku v rámci projektu „Kvalitnější péče o travnaté plo-
chy v MO Pustkovec“ ve výši 400 tis. Kč. Zároveň rozhodla 
o uzavření smlouvy o dílo na akci „Údržba veřejné zeleně 
v Ostravě Pustkovci v roce 2026“ se zhotovitelem Marius 
Pedersen, a.s., Průběžná 1940/3, 500 09 Hradec Králové, 
za nabídkovou cenu 652 050 Kč bez DPH. A nakonec rada 
rozhodla o pronájmu parc. č. 2003/29 zastavěná plocha a ná-
dvoří o výměře 206 m2 a parc. č. 2003/28 jiná plocha o vý-
měře 889 m2, obě v k. ú. Pustkovec, za účelem provozování 
automobilové průjezdové mycí linky za cenu 248 217 Kč/rok 
(hrazeno v měsíčních splátkách) na dobu určitou 10 let s účin-
ností od 15. 5. 2026 nájemci AML – automobilové mycí linky, 
spol. s r.o., Zličín, 155 21 Praha 5. 
 Zastupitelstvo městského obvodu

Na svém 14. zasedání odhlasovalo úpravu několika 
rozpočtových opatření a přijetím rozhodnutí rady potvr-
dilo přijmout darem část pozemku parc. č. 2241/92 v k. ú. 
Pustkovec, obec Ostrava, o výměře 1 112 m2, a to od ŘSD. 
Dále na svém zasedání zastupitelstvo rozhodlo neuzavírat 
plánovací smlouvu a  dohodu o  spolupráci s  investorem 
Ing. Karlem Kaniou, bytem Školní 694/1, 748 01 Hlučín, 
dle důvodové zprávy. Také rozhodlo neuplatnit předkupní 
právo dle předloženého návrhu ke stavbě garáže umístěné 
na pozemku parc. č. 4321 v k. ú. Pustkovec (ve vlastnic-
tví statutárního města Ostravy a  svěřeném městskému 
obvodu Pustkovec). V  rámci dalších různých záležitostí  
např. Ing. Čeganová informovala o průběhu dostavby tram-
vajové sítě Ostrava‑Poruba. 

Zabíjením kozla 
začíná postní 
předvelikonoční období
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SLOVO 
STAROSTY
Vážení spoluobčané,
pomalu končí zima a přichází jaro, 
čas nových začátků, energie, ale 
i práce. S přibývajícími slunečními 
dny se naše obec opět probouzí k ži-
votu – na zahradách začínají jarní 
práce, lidé tráví více času venku 
a postupně se rozbíhají i obecní ak-
tivity a plánované projekty.

S jarem přichází také období, kdy bude třeba dát do po-
řádku všechny výtluky na komunikacích. A nastává rovněž 
čas nových plánů a projektů, které přispějí k dalšímu rozvoji 
naší obce. Rád bych vás proto stručně informoval o některých 
záměrech, na nichž v současné době pracujeme.

Jedním z připravovaných projektů je přístavba sportovní 
haly, v níž plánujeme vybudovat malý sál. Tento prostor by 
mohl sloužit jak ke sportovním aktivitám, tak k  různým 
setkáním, přednáškám či menším kulturním akcím. Velké 
poděkování patří TJ Sokol, která obci darovala pozemek, na 
němž by tato přístavba měla vyrůst.

Současně se chceme znovu vrátit k projektu revitalizace 
Pustkoveckého údolí. Naším cílem je postupně zlepšit za-
nedbaný stav tohoto krásného přírodního prostoru tak, aby 
sloužil k odpočinku i rekreaci. Věříme, že se podaří připravit 
takové řešení, které bude citlivé k přírodě a zároveň přinese 
nové možnosti využití tohoto území.

Velmi nás také potěšilo, že sbor dobrovolných hasičů 
uspořádal první ples v  naší nové hale. Této společenské 
události se zúčastnil i pan primátor města Ostravy. Podle 
ohlasů všech přítomných se nové prostředí haly velmi líbilo. 
Je příjemné vidět, že hala již slouží nejen sportu, ale rovněž 
společenskému životu.

Závěrem chci poděkovat všem, kteří se zajímají o dění 
v obci a podílejí se na jejím rozvoji. Přeji občanům Pustkovce 
krásné jarní dny, hodně zdraví a radosti. Děkuji všem, kteří 
se aktivně zapojují do života obce – ať už dobrovolnou prací, 
pomocí při akcích, anebo jen tím, že jim není lhostejné pro-
středí, ve kterém žijeme.

Rudolf Kondula,  
starosta

Kozelek –  
tradiční pustkovecký ples 
v nově zrekonstruované hale

Tříkrálová koleda vynesla víc než v minulém roce
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SDH Pustkovec  
vstoupil do roku 2026 ve velkém stylu
První dva měsíce roku 2026 byly pro SDH Pustkovec mimořádně intenzivní. Hned od za-
čátku ledna se sbor naplno ponořil do příprav volební valné hromady, masopustních akcí 
i tradičního plesu Kozelek. Vedle organizačních výzev pokračovala také pravidelná práce 
s mládeží, sportovní příprava dorostu i činnost našich žen a seniorů. Úvod roku tak jasně 
ukázal, že SDH Pustkovec zůstává silným a aktivním pilířem komunitního života v obci.

	� Volební valná hromada: nové vede-
ní a poděkování za 16 let služby

Dne 24. ledna 2026 proběhla volební valná 
hromada sboru, které se zúčastnilo velké 
množství členů. Atmosféra byla důstojná, 
pracovní, ale zároveň velmi přátelská – přesně 
taková, jaká má v hasičském prostředí být. 
Valná hromada zvolila nový výkonný výbor 
sboru. Ve funkci starosty pokračuje Pavel 
Tichý. K  významné změně došlo na postu 
velitele sboru. Po 16 letech ve funkci předal 
velení Martin Kusyn, jehož nově vystřídal 
Marek Mucha. Martinu Kusynovi patří obrov-
ské poděkování za dlouholetou práci, odpo-
vědnost a stabilní vedení zásahové jednotky. 
Šestnáct let ve funkci velitele je období, které 
zanechalo výraznou stopu v  profesionalitě 
i  reputaci sboru. Velmi si vážíme toho, že  

nadále zůstává aktivním členem výboru 
a bude své zkušenosti předávat dál. Novému 
veliteli Marku Muchovi přejeme hodně sil, 
energie a  pevné rozhodování v  další etapě 
vedení jednotky. Stejně tak děkujeme všem 
členům výboru, kteří již ve své funkci ne-
pokračují, za jejich dosavadní práci a  nově 
zvoleným členům přejeme mnoho úspěchů 
a dobrých rozhodnutí. 

Rok 2026 je pro SDH Pustkovec výjimeč- 
ný. Letos si připomínáme 130 let od založení 
sboru, tedy více než jedno století služby obci, 
ochrany života a majetku i práce pro veřejnost. 
Toto výročí jsme symbolicky zahájili již na 
volební valné hromadě 24.  ledna 2026, kde 
byla vybraným členům předána ocenění jako 
poděkování za dlouholetou práci a přínos pro 
náš sbor. Oslavy budou pokračovat v průběhu 

celého roku a jejich vyvrcholením bude slav-
nostní schůze u příležitosti 130 let založení 
sboru, která se uskuteční 12.  září  2026 ve 
sportovní hale v Pustkovci. Součástí progra- 
mu bude také prezentace sboru pro veřejnost, 
ukázky historické i současné techniky ve spo-
lupráci s okolními sbory a Hasičským záchran-
ným sborem Moravskoslezského kraje.

Okrsek č. 4 i okres: 
Pustkovec má své 
zástupce

Dne 18.  února  2026 proběhla valná 
hromada Okrsku č. 4, kde byl nově 
zvolen jeho starostou Martin Kusyn 
a  jednatelem Marek Mucha. Je to po-
tvrzení důvěry, kterou mají pustkovečtí 
hasiči i mimo náš obvod. Naši zástupci 
se nyní připravují na valnou hromadu 
Okresního sdružení hasičů Ostrava, kde 
proběhnou volby do výkonného výboru 
okresu. I zde máme své želízko v ohni 
a věříme, že hlas Pustkovce bude slyšet 
i na okresní úrovni.

Masopust: Návrat do centra Ostravy i průvod obcí
Velkým tématem začátku roku je bezpochyby Kozelek a masopustní veselí. Po krátké pauze 
jsme se opět stali součástí masopustního programu v centru Ostravy. V úterý 17. února 2026 
jsme vedli masopustní průvod městem a následně na Masarykově náměstí předvedli tradiční 
scénku zabíjení kozla. Před početným publikem jsme opět připomněli, že pustkovecký Kozelek 
má své pevné místo nejen u nás doma, ale i v širším kulturním prostoru města. 

Mladí hasiči:  
Tréninky, soutěže 
a příprava na MČR
Ani na začátku roku jsme nepolevili v práci 
s mládeží. Mladší, starší i dorost pravidelně tré- 
nují v  tělocvičně, dorost navíc každou středu 
absolvuje samostatnou fyzickou přípravu. 
Mladší i starší žáci se zúčastnili Michálkovické 
uzlovačky, kde se shodně umístili na 6. místě. 
V silné konkurenci je to velmi solidní výsledek. 
Hlavní pozornost je nyní věnována přípravě na 
Mistrovství České republiky v závodě hasič-
ské všestrannosti a brannosti, kam postoupila  
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Kozelek 2026: První velká zkouška nové haly
Konaly se velké přípravy plesu Kozelek, 
který proběhl 7. března 2026 v nově zrekon-
struované sportovní hale v Pustkovci. Velmi 
si vážíme mimořádného zájmu veřejnosti 
a přípravy jsme v nejmenším nepodcenili. 

Letošní ročník byl organizačně náročnější 
než kdy dříve – šlo o první velkou společen-
skou událost v nové hale, která měla prověřit 
naše organizační schopnosti i logistiku celé 
akce. O  to víc si vážíme podpory obce, 

která nám pomohla s  přípravou prostoru 
a technického zázemí. Vše dopadlo na vý-
bornou a společně jsme vytvořili důstojný 
a reprezentativní večer. 

družstva starších žáků, dorostenců a smíšeného 
dorostu. Ve dnech 11.–12. března jsme všem 
našim reprezentantům drželi palce přímo 
v Trocnově v jižních Čechách, kde se republikové 
finále konalo. Dan Čadan a Jakub Wachzynski 
reprezentovali sbor na závodech v  běhu na  
60 metrů s překážkami v Ostravě. V celorepub- 
likové konkurenci 196 závodníků obsadili 36. 
a 56. místo. I to je důkaz, že se naši mladí spor-
tovci dokáží prosadit mezi nejlepšími.

Jednotka v pohotovosti: 
Výcvik, zkoušky i nové 
vybavení
Zásahová jednotka se v  úvodu roku kromě 
běžných výjezdů intenzivně věnuje také 
přípravě na mimořádné události. Probíhají 
pravidelná školení, odborná příprava členů  
i praktické zkoušky techniky, včetně kontrol 
a testování elektrocentrál a dalšího zásaho- 
vého vybavení. Nedílnou součástí práce je  
rovněž systematická údržba materiálu a vý- 
stroje, aby byla technika kdykoliv plně funk- 
ční a připravená k nasazení. V této souvislosti 
si velmi vážíme podpory města Ostravy, 
které po zkušenostech z  povodní pořídilo 

dobrovolným jednotkám nové speciální 
vybavení. I naše jednotka tak mohla v pon-
dělí 16. 2. 2026 z  rukou primátora Ostravy 
Jana Dohnala převzít technické prostředky 
a  ochranné pomůcky určené zejména pro 
zásahy při mimořádných událostech a práci 
ve ztížených podmínkách. Toto vybavení 
významně posiluje připravenost jednotky 
a přispívá k bezpečnosti zasahujících hasičů.

Ženy a seniorky: Energie 
a pravidelnost
Potěšitelná jsou také pravidelná středeční set- 
kání našich žen-seniorek v hasičárně. Kromě 

cvičení nyní připravují nové taneční číslo, které 
jistě brzy uvidíme na některé z akcí. Je obdi-
vuhodné, s jakou energií a chutí se zapojují do 
spolkového života. K Mezinárodnímu dni žen 
jsme jim dne 11. 3. uspořádali oslavu.

SDH jako přirozená 
součást života obce
První měsíce roku 2026 znovu ukázaly šíři 
činnosti SDH Pustkovec. Vedle zásahové 
připravenosti se sbor věnuje organizaci 
tradičních akcí, práci s  mládeží, podpoře 
sportu i spolupráci v rámci hasičské struktury 
okresu. To vše probíhá díky ochotě členů, 
kteří se vedle svých pracovních a rodinných 
povinností věnují činnosti sboru. Hasičská 
zbrojnice je místem, kde se pravidelně scháze-
jí děti, dorost, dospělí i senioři. Probíhají zde 
tréninky, přípravy akcí i běžná organizační 
práce, která není vždy vidět, ale je nezbytná 
pro fungování spolku. Tradice, jako je Ko-
zelek či masopustní průvod, se nepřipravují 
samy – stojí za nimi desítky hodin dobrovolné 
práce. Děkujeme všem, kteří se na těchto čin-
nostech podílejí, stejně jako obci za podporu 
při přípravě akcí a zajištění zázemí. 

Pavel Tichý, starosta SDH Pustkovec
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Pustkovecký fotbal
Zdravíme fotbalové fanoušky a přejeme všechno nejlepší v nadcházejícím 
roce 2026. Ať se vám daří vše, do čeho se pustíte. 
Fotbal po vánoční pauze jede od začátku roku naplno. Už 3. ledna se konal 
v pustkovecké sportovní hale jubilejní 20. ročník memoriálu „Hagiho žízeň“. 
Turnaj ovládl tým z Třebovic, naši muži skončili druzí.

Krajská zimní liga U9
Pustkovec – Brušperk 7:1
Pustkovec – Dobratice 3:3
Pustkovec – Frýdek-Místek „C“ 7:1
Pustkovec – Frýdek-Místek „D“ 11:0
Pustkovec – Brušperk – dívky 4:1
Pustkovec – Baška 3:4

Podíváme se také na mládežnické kategorie, 
které toho mají opravdu hodně. Naši nejmladší 
z fotbalové školičky se účastní svých prvních 
soutěžních zápasů v krajské zimní lize. V zá-
pasech ukazují velkou chuť hrát, odhodlání 
a  bojovnost. Nejdůležitější je, že získávají 
zkušenosti a baví je to.

Přípravková kategorie U9 se také účastní 
krajské zimní ligy, kde se po odehrané základ-
ní části umístila na 26. místě z 48 týmů. Přes 
zimu poctivě trénují v  tělocvičnách, ale už 
se nemohou dočkat, až budou moci zase ven. 

Starší přípravka má snad nejvíc aktivit ze 
všech našich kategorií. Kde jen začít… Přece 
doma! Pořádali jsme vlastní turnaje v pustko-
vecké hale pod názvem „Halová MiniOstra-
va“. Pozvali jsme týmy z širokého okolí, aby 
s námi poměřily síly. Uspořádali jsme celkem 
4 turnaje. Všichni zúčastnění si tento koncept 
pochvalovali.
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Novinkou byla pro nás soutěž ve futsalu jako vhodný doplněk pro zimu. Tato kategorie byla nejmladší zúčastněná a při své premiéře 
celou soutěž vyhrála. Dále sehráli spoustu přátelských zápasů – např. s Baníkem, Vítkovicemi, Bílovcem nebo Polankou.

Kategorie mladších žáků přes zimu tréno-
vala v hale i venku na umělé trávě. Soutěžně 
hrála hlavně futsal, kde ve velké konkurenci 
obsadili kluci 8. místo z 12 týmů. Od února 
se účastní Ostravské zimní ligy, kde mají bi- 
lanci jedné výhry a dvou porážek. Výhru 5:0 
si připsali proti Ludgeřovícím.

Starší žáci měli pestrou zimu, kdy se 
účastnili soutěže ve futsalu, Krajské zimní 
ligy i Ostravské zimní ligy a stihli i jedno-
rázový turnaj v Havířově. Jako nováčci ve 
futsale narazili na spoustu zkušených týmů, 
ale častokrát je dokázali potrápit a párkrát 
i porazit. Výsledkem je 6. místo z 8 týmů. 
Na turnaji v  Havířově byli dlouho ve hře 
o medaile, ale v semifinále padli na penalty. 
A  taktéž v  souboji o  bronz. V  Ostravské 

zimní lize hrají vyrovnané zápasy s  týmy 
z vyšších soutěží. 

Dorost a muži nemají přes zimu tak bohatý 
program, přesto trénují a připravují se na jarní 
část soutěže, která oběma začíná 21. března. 
Do té doby odehrají několik přípravných utká-
ní, aby vyladili formu a byli dobře připraveni. 
Děkujeme za podporu a sledujte náš facebook, 
ať vám neuniknou aktuální informace.
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Obrovskou solidaritu a  štědrost prokázali 
lidé ve 26. ročníku Tříkrálové sbírky. Během 
prvních dvou lednových týdnů darovali do 
zapečetěných pokladniček Charity rekordních 
27 151 226 korun. Spolu s bezhotovostními 
dary vynesla sbírka v  Moravskoslezském 
kraji a na Jesenicku celkem 28 268 837 korun. 
Peníze míří na pomoc lidem v nouzi, rozvoj 
a  zkvalitňování charitních služeb a  další 
projekty Charit.

Do ulic vyrazilo v období od 1. do 14. ledna 
na 10 000 dobrovolníků ve skupinkách tří 
králů, aby předali požehnání do nového roku 

a požádali o příspěvek pro potřebné. Do ce-
lorepublikové sbírky pod hlavičkou Charity 
Česká republika se zapojilo všech 18 oblast-
ních Charit z našeho regionu.

„Veliké poděkování, respekt a pomyslný 
klobouček všem malým i velkým koledníkům 
– letos obzvláště proto, že se v lednu nečekaně 
po několika letech ukázala zima v plné síle 
a koledníci zvládli předat radostné vánoční 
poselství nehledě na počasí nebo nepohodlí,“ 
vzkazuje Martin Hořínek.

Prostředky využije Charita na realizaci 
tříkrálových záměrů, které předem schva-

luje komise, aby zaručila účelné využití 
peněz. V Moravskoslezském kraji a na Je-
senicku je pro rok 2026 schváleno celkem 
58 záměrů. Například Charita Bohumín 
zakoupí elektrický zvedák pro imobilní kli-
enty, Charita Ostrava využije část výtěžku 
na výstavbu Charitního domova sv. Hed-
viky, který nabídne zázemí 38 seniorům, 
Charita Třinec podpoří doučování dětí atd. 
Celkový přehled je dostupný na webových 
stránkách Diecézní charity ostravsko-opav-
ské a na webu Tříkrálové sbírky.

Velikonoční bohoslužby v kostele sv. Cyrila a Metoděje v Pustkovci
Květná neděle 29. 3. 7.30 a 9.00 mše svatá s žehnáním ratolestí
Zelený čtvrtek 2. 4. 17.00 mše na památku Večeře Páně

Velký pátek 3. 4.
15.00 pašije; v 16.00 obřady  
na památka umučení Páně

Bílá sobota 4. 4.
od 8 do 18 hodin otevřen kostel 
k návštěvě „Božího hrobu“
21.00 velikonoční vigilie

Neděle vzkříšení 5. 4.
7.30 a 9.00 mše svatá s žehnáním 
pokrmů

Pondělí velikonoční 6. 4. 9.00 mše svatá

Pokojné a radostné prožití velikonočních svátků přeje
Lumír Tkáč, farář

Poděkování občanům Pustkovce
Na začátku nového roku 2026 proběhla již 
tradičně v  naší farnosti Tříkrálová sbírka, 
a  to v  sobotu 10. 1.  2026 od 9:00 do 13:00 
hodin. Celkem vyšlo do pustkoveckých ulic 
30 skupinek „tří králů“. Jedna pokladnička 
byla umístěna na obecním úřadě v Pustkov-
ci. Celkový počet koledníků byl 92 a stejně 
jako v minulých letech je podpořili skauti ze 

střediska sv. Jiří – z 97. a 98. oddílu. Naše 
skupinky jste mohli zahlédnout také před 
supermarketem Globus, kde nás už občané 
očekávali. Jako každý rok se podařilo potě-
šit babičky a  dědečky z  domova důchodců 
Slunečnice.

Velké díky patří všem občanům Pust-
kovce, kteří svou štědrostí přispěli na dobré 

dílo Tříkrálové sbírky a podpořili tak kon-
krétní projekty.

V Pustkovci se vybralo celkem 158 677 Kč.
DĚKUJEME, ŽE NÁM POMÁHÁTE  

POMÁHAT POTŘEBNÝM! Těšíme se na 
další spolupráci i v příštím roce.

Za tým pustkoveckých koledníků koor-
dinátorka                                    Denisa Kulatá
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JUBILANTÉ
Blahopřejeme 
občanům Pustkovce 
k jejich významnému 
životnímu jubileu
Chodurová Eliška 
Jirmanová Olga 
Ondrušová Miluše 
Gelo Milan 
Chmelík František 
Motyčka Karel 
Vitásek Karel 
Fendeková Jaroslava 
Pyš Stanislav 
Pěchová Marta 
Bětáková Jarmila 
Zelníček Jaromír 
Kučaj Jan 
Homola Miroslav 
Ožanová Eva 
Šoustal Vladimír 
Jonkišová Jarmila 
Fellerová Danuše 
Skácel František 
Židlíková Věra 

Vánoční sousedské 
setkání v Pustkovci
Dne 13.  prosince  2025 se na náměstíčku 
u  obecního úřadu uskutečnilo „Vánoční 
sousedské setkání občanů Pustkovce“. Pří- 
jemná předvánoční atmosféra přilákala 
řadu místních obyvatel, kteří přišli spo-
lečně strávit chvíle pohody, popovídat si se 
sousedy a naladit se na blížící se vánoční 
svátky.

Náměstí rozezněly známé vánoční ko-
ledy a nechybělo ani bohaté občerstvení. 
Návštěvníci se mohli zahřát teplým čajem 
nebo svařeným vínem a  pochutnat si na 

různých dobrotách. Celé setkání se neslo 
v duchu přátelství, dobré nálady a soused-
ské sounáležitosti.

Součástí akce byla také dobročinná 
sbírka pro dětský domov v centru Ostravy. 
Velké poděkování patří všem, kteří se do 
sbírky zapojili a přispěli tak na dobrou věc.

Děkujeme všem organizátorům i  ná-
vštěvníkům za vytvoření krásné předvá-
noční atmosféry. Věříme, že se podobná 
sousedská setkání uskuteční i  v  dalších 
letech.

Tarokářské okénko
Během ledna a února proběhly dva turnaje 
Moravské tarokové ligy.

První turnaj pořádal Tarokový klub Pust-
kovec v prostorách obecního úřadu. Zúčastnilo 
se ho 48 hráčů Vítězem se stal Antonín Fiala 
z Oldřichova, druhý byl Petr Malec z Brna 
a  třetí Jan Babjak z Heřmanovic. Neztratili 
se ani členové Tarokového klubu Pustkovec, 
kteří se umístili v  první patnáctce – Křu-
pala 6., Třuslo 7., Rokyta 8., Pišťák 9., Ma- 
tějček Tomáš 12., Lombart 13., Zajonc 14.

Druhý turnaj pořádali tarokáři ze Světlé 
Hory. Zúčastnilo se ho 40 hráčů a za Pustko-
vec to byli: Kuchař Josef 8. a Matějček Petr 21.

V průběžném pořadí Moravské tarokové 
ligy, kdy 16 nejlepších postupuje na turnaj 
MASTERS, je Lukáš Křupala na 10. místě 
a Petr Třuslo na 14. místě.

Závěrem bych chtěl poděkovat obecnímu 
úřadu v Pustkovci v čele se starostou Ing.Ru-
dolfem Kondulou za podporu ze strany obce 
a firmě BKB Metal, a. s., jako podporavateli 
pustkoveckého turnaje.

Pokud by měl někdo zájem o účast v ta-
rokovém klubu, kontaktujte předsedu Taro- 
kového klubu Pustkovec Ing. Petra Bohuše, 
tel. 736 627 124.

Vítáme nové 
občánky
Tarasidis Aris
Štainer Antonín
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Aktuální informace o tramvajové trati
V minulém čísle Pustkoveckého zpravodaje 
jsme vás informovali o  tom, jak se z ekolo-
gizace veřejné dopravy stala dostavba tram-
vajové sítě. Zastupitelstvo městského obvodu 
Pustkovec schválilo na svém 2. mimořádném 
zasedání dne 29. 9. 2025 vyjádření o 22 stra-
nách ke zveřejněnému záměru. V něm jsme 
upozornili na nevypořádání se s našimi při-
pomínkami, zaslanými městským obvodem  
ve zjišťovacím řízení, a dále jsme provedli opo- 
nenturu celé dokumentace s důrazem na roz- 
pory v  dopravním modelu, hlukové studii 
i  vypočtených výsledcích emisí. Čekali  
jsme, zda Krajský úřad Olomouckého kraje  
(KÚOL) nařídí veřejné projednání, anebo zda 
vrátí dokumentaci k přepracování. Na základě 
vyjádření zpracovatele posudku byla doku-
mentace dne 20. 11. 2025 vrácena Dopravnímu 
podniku Ostrava, a. s. (DPO), k přepracování 
a doplnění. Důvodem vrácení bylo, že předlo-
žená dokumentace neodpovídá požadavkům 
na metodickou správnost a přezkoumatelnost 
dle platné legislativy a odborných metodik. 
Z  těchto důvodů tedy závěry studie nelze 
akceptovat. Vzhledem k  rozsahu nedostatků 
se dalo očekávat, že DPO zadá přepracování 
požadovaných částí tak, aby dokumentace 
splňovala uplatněné požadavky. K  našemu 
překvapení však již 3. 12. 2025(!) DPO doručil 
KÚOL přepracovanou dokumentaci. Shodou 

okolností jsme byli toho dne v  Olomouci 
nahlédnout do spisu a zjistili jsme, že doku-
mentace obsahuje spíše polemiky, proč jejich 
podklady a údaje jsou v pořádku, než nové 
výpočty a návrhy opatření. Budeme tedy čekat, 
jak KÚOL posoudí nově předložené, zda „pře-
pracovanou“ dokumentaci zveřejní na portále 
CENIA (https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/
EIA_OLK1013?lang=cs) a  ve lhůtě 30 dnů 
bude možné opět zaslat vyjádření, anebo doku-
mentaci jako nedostatečnou vrátí k doplnění. 

Ze spisu jsme zjistili, že obsáhlé vyjádření 
včetně 4 odborných posudků zaslal také spo-
lek Prosíme, přemýšlejme, z. s., který zároveň 
sepsal i petici adresovanou Krajskému úřadu 
Olomouckého kraje, veřejnému ochránci 
lidských práv do Brna a Evropskému parla-
mentu (bílý, modrý a žlutý podpisový arch). 
Podepisování petice stále pokračuje např. 
v látkách Gábinka u pošty nebo v restauraci 
U TÁTY. Více informací na www.porubska-
vyzva.cz. Proces EIA je veřejný a  vychází 
z evropského práva. Proto je potřeba pode-
pisovat nesouhlasná vyjádření opakovaně, 
jak jsou zveřejňovány jednotlivé dokumenty 
v procesu EIA. Někomu se to může jevit už 
jako otravné, ale je to jediná možná cesta. 
Svobodná, přímá a legální.

DPO se snaží svou usilovnou agitační 
kampaní, vedenou od léta letošního roku, na-

vodit atmosféru, že již je vše rozhodnuto a jak 
to bude krásné a úžasné, až nám tady budou 
jezdit tramvaje od Slovanu až na Opavskou. 
Dostali jsme do schránek barevné letáky, 
v autobusech jsou vyvěšeny též, u prodejny 
Albert je veliký billboard s vizualizací pro-
storu DUHA a  tramvají. Nic není doposud 
rozhodnuto! Je to pouze přání DPO a města na 
zisk více jak 2 mld. Kč dotace z EU. Nejprve 
v procesu EIA musí být posouzeno, jaký vliv 
bude mít záměr (stavba tramvajové trati) na 
životní prostředí a veřejné zdraví. Už z před-
ložené dokumentace vyplývá, že vliv bude 
zásadní a velký. Jenom v Pustkovci budou za 
protihlukovými zdmi výšky 5 m a délek 16 m, 
18 m a 30 m na ul. 17. listopadu (ve zdech bu-
dou patrně vrata a vrátka, aby se obyvatelé 
rod. domků mohli dostat ven) na věčné časy 
„uvězněni“ jejich majitelé. Jaký to bude mít 
vliv i na hluk, exhalace a celkové provětrá-
vání prostoru, dokumentace nedává odpo-
věď. Vůbec se tímto problémem nezabývá. 
Velký úbytek stromů, keřů a zeleně má být  
nahrazen tzv. „náhradní výsadbou“, kterou 
ovšem není kam vysázet, protože pozemky 
budou „obsazeny“ přeložkami inženýrských 
sítí (voda, kanalizace, plyn, horkovod, kabely 
VN, NN, optické kabely) a nad těmi se stromy 
a keře sázet nesmějí. 

Budeme stále sledovat, jak se celá věc 
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Zahrádkáři  
navštívili výstavu Nové Bazaly
Během celého roku 2025 jsme mohli sledovat 
v Deníku krátké či delší zprávy o  tom, jak 
probíhá architektonická soutěž na výstavbu 
stadionu „Nové Bazaly“. V zimních měsících 
byla soutěž ukončena a  od ledna do února 
2026 byla ve dvoraně radnice městského ob-
vodu Moravská Ostrava a Přívoz uspořádána 
výstava devíti architektonických studií, které 
se utkaly v  soutěži k  výstavbě fotbalového 
stadionu. Na výstavu s  názvem „Nové Ba-
zaly!!! Příběh architektonické soutěže“ bylo 
vybráno devět návrhů z architektonické sou-
těže a vítězný návrh budoucí podoby nového 
fotbalového stadionu na Bazalech.

Město chce vystavět moderní fotbalový 
stadion pro 19 500 až 20 000 lidí, který svými 
parametry umožní konání mezinárodních 
utkání, včetně české fotbalové reprezentace. 
Zároveň se ostravský fotbal vrátí na místo 
svého historického dlouholetého působení, 
které má výjimečnou topografii nad centrem 
města a velmi dobrou dostupnost městskou 
hromadnou dopravou. Nové Bazaly se v ne-
poslední řadě zařadí mezi architektonické 
dominanty moravskoslezské metropole.

Skupina zahrádkářů navštívila dne 
12. února 2026 dvoranu radnice, aby zhlédla 
vybrané návrhy spolu s  vítězným návrhem 

urbanisticko-architektonického studia L35 
Arquitectos. Tento španělský ateliér působí 
ve městech jako Barcelona, Madrid, Paříž, 
Milán, Miami, Mexiko, Bogota, Santiago, 
Istanbul či Abú Dhabí. Má na kontě mnoho 
úspěšných realizací po celém světě, včetně 
vlakových stanic, obchodních center jakož 
i  revitalizací městských zón a  spor-
tovních arén. Mezi nejznámější počiny 
studia patří stadion Santiago Berna- 
béu pro Real Madrid, stadion Simona 
Bolívara v bolívijském La Pazu, busi-
ness park Río 55 v Madridu nebo ex-
kluzivní klub VYE v Káhiře. Stavba 
nového fotbalového stadionu v Ostra- 
vě by podle plánů mohla odstartovat 
v  roce 2029 a  skončit před závěrem 
roku 2031.

Zahrádkáři procházeli sály, na 
zdech si prohlíželi návrhy stadionů 
a  vybírali ty, které se nejvíce líbily. 
V posledním sále bylo asi 30 míst k se-
zení a tam zhlédli film o historii fotba-
lového oddílu Baník, který moderoval 
Jarek Nohavica. I  když zahrádkáři 
nemusí být velkými fanoušky, jména 
jako Hadamčík, Lička, Jankulovski 
či Matušovič nebyla všem neznámá. 
Výstavu tak obohatily vzpomínky na 
místa spojená s největší slávou klubu 
FC Baník Ostrava. Malá výstava, ale 
bohatá svým obsahem, se zahrádká-
řům líbila a nelitovali jednoho zimního 

odpoledne, které strávili prohlídkou budoucí 
dominanty města. 

Nové Bazaly nabídnou návštěvníkům 
také řadu služeb. Najdeme zde různá gast-
ronomická zařízení, klubový fanshop nebo 
muzeum zaměřené na historii fotbalového 
Baníku. Počítáno je rovněž s  konáním zá-
jmových exkurzí, jak se uvádí v reklamním 
letáku.

Novostavba s výrazným nadregionálním 
přesahem přiblíží divákovi hru a vytvoří mu 
podmínky pro co nejlepší zážitek. Provozní 
řešení a  zázemí umožní zažít fotbal všem 
bez ohledu na věk nebo handicap. Součástí 
celkového řešení je zajištění co nejvolnějšího 
pohybu po stadionu. Ten bude i mimo zápasy 
součástí života města.

Výstava, kterou zhlédly tisíce Ostravanů 
byla nejen pohledem do zákulisí architekto-
nické soutěže, okořeněným nostalgickými 
vzpomínkami, ale také příslibem do roku 
2031, kdy by měl stadion Nové Bazaly přivítat 
své první návštěvníky.

Za zahrádkáře E. Chodurová 

vyvíjí, a budeme i nadále jako zastupitelstvo 
městského obvodu využívat všech dostup-
ných možností k vyjádření negativního sta-
noviska k tramvajové trati. Vyjádření města 
nebo DPO, že se jedná o stavbu v tzv. „ve-
řejném zájmu“, která byla schválena např. 
v územním plánu, v Integrovaném plánu mo-
bility nebo nově v Plánu dopravní obslužnosti 
území statutárního města Ostravy na období 
2026–2030, a proto musí být realizována, ne-

může obstát. I takovéto stavby, které sice byly 
schváleny ve strategických dokumentech, ale 
prokazatelně mají negativní vliv na životní 
prostředí a veřejné zdraví, zničí pohodu byd-
lení a pouze např. za cenu vysokých protihlu-
kových stěn možná splní hlukové a  emisní  
limity (a jsou de facto zbytečné), nemají být 
realizovány. Zdůvodnění uvedené v plánu 
dopravní obslužnosti – proč tramvaj na 
8.  st.  obvod – je úsměvné a  dokresluje ne-

logičnost celé věci (viz str. 58): „Tramvaje  
zajistí nejen přímé bezpřestupové spojení 
VIII. stavebního obvodu Poruby s  centrem 
města, ale taktéž budou sloužit vnitroobvo-
dovým cestám, tedy cestám, které v současné 
době padají na bedra.“ I takové zdůvodnění 
má posloužit k obhajobě stavby tramvaje. 
K tomu není co dodat…

Ing. Nataša Čeganová, 
 zastupitelka za ODS

FREZOVANI 
PAREZUˇ

´ ´´
°

VERMEER fréza SC40TX

Zdenek Sikora  Navsiˇ ´´

Inzerce
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